

# 广告

徐光在川汇区调研城市管理和社会管理工作时要求

## 突出工作重点 提升管理水平 建设文明富裕和谐美丽新周口

本报讯（记者 李凤霞）8月22日上午，市委书记徐光深入川汇区，就城市管理和社会管理工作进行专题调研。徐光强调，川汇区要进一步提高思想认识，树立现代化理念，创新体制机制，强化基层基础，充分发挥街道办事处、社区居委会等基层单位在社会管理中的积极作用，建设文明富裕和谐美丽新周口。

市委常委、组织部长李明方，市委常委、秘书长史根治，副市长刘国连参加调研。

徐光一行先后来到六一路与育新街交叉口、城南办事处、刘方平行政村、汉阳路“两小”市场施工现场、小桥办事处建东社区、人和办事处文昌社区、川汇区信访局等地，进行实地走访、调研。调研过程中，徐光与基层工作人员、环卫工人和社区居民亲切交谈，详细了解他们的工作情况、生活情况以及对文明城市创建、城市管理、社会管理工作的意见和建议。徐光强调，办事处、社区等基层单位直接联系着千家万户，代表着党和政府的形象，工作开展是否到位、作用发挥得好坏关系到群众服务的成效，在今后的工作中，要进一步突出为民服务，健全体制机制，加强力量整合，以更加富有成效的工作取信于民，让人民群众满意。

在随后召开的座谈会上，徐光听取了川汇区关于城市管理工作的汇报，对川汇区的工作给予充分肯定。他认为，川汇区在城市管理方面思路清晰，工作努力，取得了阶段性成效。希望川汇区要充分认识加强城市管理工作的重要意义，坚持两手抓，一手抓城市的建设发展，一手抓基层基础和社会管理，进一步提升城市管理水平，改善城市形象，营造和谐的人居环境。

就如何做好城市管理工作，徐光强调，要突出重点，夯实基础，加强街道办事处和社区居委会建设，强化城市管理和社会管理，建设文明、富裕、和谐、美丽新周口。第一，

第三，要夯实基层基础工作，加强街道办事处、社区居委会和警务室建设。社区是社会的细胞，是社会



图为市委书记徐光在川汇区调研期间，与社区群众亲切交谈。（记者 王辉 摄）

要加强新形势下城市管理工作宣传教育。要采取多种形式，不断提高市民素质、城市文明程度和社会管理水平，增强广大市民热爱周口、美化城市、管理城市的自觉性。要按照建设现代化中心城区的要求，提升品位，提高水平，加大宣传教育力度，做到进单位、进社区、进学校，营造加强城市管理的浓厚氛围，通过市民文明素质的提升，解决城区脏、乱、差问题。

第二，要深化城市管理体制改革。

进一步理顺城市管理体制，做到权力、责任、工作、奖惩四到位，解决城市管理“两张皮”的问题，提高城市管理水平。

要成立城市管理委员会，统一指挥协调、安排部署中心城区城市管理各项工作任务，研究解决城市管理工作中重大问题，研究制定城市管理的相关政策，制定城市管理工作的相关政策，制定城市管理工作的目标。

城管局作为城管委的常设机构，负责城管各项职能的具体实施。下一步，要建立数字化城管监督指挥中心，以数字化管理的新模式，有效促进市容、环卫和行政执法的一体化管理。

要坚持重心下移，建立两级政府、三级管理、四级网络体系，形成属地管理、条块结合的城市管理格局。

要大力推进城市管理重心下移，对市、区、街、居（居民委员会）四级城市管理权再划再定，进一步强化属地管理责任，下放城市管理权限，充分发挥街道办事处和社区居委会的作用，建立起市府宏观决策、区政府全面负责、街道具体实施、社区配合落实的城市管理新机制。

要加快街道管理体制改革，建立科学考评监督体系。

在下放城市管理权限的同时，市直相关部门要重点研究完善长效目标管理体系、考核体系和奖惩体系，建立市对区、区对街道城市管理工作的规范化、科学化考评体系，纳入全方位目标考核。

第三，要夯实基层基础工作，加强街道办事处、社区居委会和警务室建设。

社区是社会的细胞，是社会

管理的重要基础，也是党和政府联系群众的基本纽带。大力加强社区建设，解决社区建设与社会发展、社会管理不相适应的突出问题，是加强和创新社会管理的重要手段。这就要求我们要高度重视城市社区建设工作，不断完善社区的管理机制，加强社区的基础设施建设步伐，拓展社区服务功能，开展社区的示范创建活动，探索社区管理的新办法、新途径。抓实抓好社区建设，具体要做到：一要坚持以政府为主导，构建大社区的工作格局。二要建立健全长效目标管理体系、考核体系和奖惩体系，建立市对区、区对街道城市管理工作的规范化、科学化考评体系，纳入全方位目标考核。

第四，要加强队伍建设，提高队伍管理能力。要站在全局的高度，在加强队伍素质建设上下工夫，按照“两转两提”的要求，改进作风，转变职能，提高服务水平和执法水平。

徐光最后希望，川汇区要在发展经济、维护稳定、改善民生的同时，管理好城市，服务好城市，教育好市民，在管理上有新作为，在服务上

上有新举措，在教育上有新成就。

## 市纪委召开理论中心组学习会

杨正超要求加强监督检查 坚决纠正“四风”

本报讯 8月22日下午，市纪委召开理论中心组学习会，学习日前中央纪委常委会会议精神。市委常委、纪委书记杨正超主持会议并讲话。

杨正超指出，中央纪委常委会铁面执纪纠正“四风”的重要部署再次显示了中央落实八项规定、纠治“四风”的坚定决心。我们要认真学习领会，坚决贯彻落实，不断巩固落实八项规定的成果，反对“四风”，推动党员干部把八项规定精神内化于心、外化于行。

杨正超强调，一要充分认识“四风”的顽固性，纠正“四风”的艰巨性。当前，“四风”问题在周口仍然存在，有个别党员干部置八项规定于不顾，变着法子，拿着烟拿着酒到小酒店、到茶楼等隐蔽的场所去吃去喝。这些问题都说明“四风”具有顽固性。我们要认识到纠正“四风”是一个长期性艰巨性的任务。二要巩固落实八项规定的成果，持之以恒地抓紧抓好。要坚持教育、监督、制度并重，反复抓、抓反复，常抓不懈、持之以恒，切实形成落实八项规定、

## 导读

### 中国杂技之乡 激情飞翔之梦

（详见 A3 版）

## 朱家臣在市委政法委第三次全体委员会议上要求

### 全面推进平安建设上台阶

本报讯（记者 普淑娟 实习生 生玉珍）8月22日上午，市委政法委召开第三次全体委员会议，学习贯彻市委书记徐光8月19日在市委常委会扩大会议上的精神，分析研究当前形势，安排部署今后一段时期政法各项工作。市委常委、政法委书记朱家臣，市政府党组成员、市公安局局长姚天民出席会议。

朱家臣指出，各部门要把学习贯彻8月6日徐光书记在调研指导全市政法工作时的讲话精神和8月19日在市委常委会扩大会议上的精神，作为当前一个时期的重要政治任务，进一步提高认识。结合我

市政法工作实际，始终围绕全市工作大局，进一步弘扬周口政法精神，依法严厉打击各类违法犯罪活动，全面推进平安建设各项工作上台阶。

就当前和今后政法工作，朱家臣提出五点要求，一是统一思想，形成合力。二是顺势造势，提速增效。要按照徐光书记提出的在抓落实中“三心三严三敢”，在工作标准上“五有五不”，切实尽职尽责，创新工作方法，增加工作亮点，真正做到把握良好态势、顺应发展趋势、奋进勇强势，提速增效，采取得力措施，全力维护社会稳定。三

是集群作战，系统攻坚。要通过采取“分战线、分战场，集群作战与系统攻坚交叉实施”的战略战术，坚持多管齐下，标本兼治、齐抓共管，确保各项政法工作齐头并进。四是专项治理，齐头并进。要以解决涉法涉诉信访问题为突破口，以加强综治基层基础工作规范化建设为着力点，做好对特殊利益群体的稳控工作，认真开展严打整治专项斗争，全面推进平安建设各项工作上台阶。五是带好队伍，培训警示。要大力弘扬周口政法精神，加强警示教育，奖优惩劣，全面提升群众对政法队伍的满意度。

陈峰等向我市杂技艺术领军人物赠书

本报讯（记者 吴继峰）日前，由市委书记徐光作序，市文联组编的《飞翔之梦——“中国杂技之乡”周口市杂技艺术发展纪实》（以下简称《飞翔之梦》）一书正式在河南文艺出版社出版发行。8月22日上午，市委常委、宣传部长陈锋，正市长级干部李绍彬，省文联副巡视员张剑锋，省杂技协会副主席、秘书长李锦利等在图书首发式上向周口杂技艺术领军人物赠送图书，并和大家一起共谋周口杂技事业发展大计。《飞翔之梦》共收录文字7万

多字，图片160多幅。该书以图文并茂的形式、报告文学的风格全方位展示周口杂技的历史渊源、周口被命名为“中国杂技之乡”和承办全省杂技大赛的情况，并通过9位杂技领军人物成长事迹介绍，展现了新中国成立后尤其是改革开放以来周口杂技艺术繁荣发展的艰辛历程。

张剑锋代表省文联对我市承

办杂技赛事和周口杂技事业发展情况给予充分肯定。他希望周口杂技界要以《飞翔之梦》出版发行为契机，继续努力拼搏，开启新的起点，创作更多杂技精品，奉献更多精彩演出。

## 标题新闻

- 质检总局将制定特种设备安全法配套法规制度
- 全国鸡蛋价格涨势放缓 目前价格低于去年同期
- 中小学生学籍实现“一人一号、籍随人走”

（均据新华社）